INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE - SUPORT DE PERETE PENTRU
TELEVIZOR - M30639

Va multumim ca ati achizitionat suportul de perete pentru televizoare Si
monitoare LCD. Va rugam sa cititi cu atentie urmatoarele instructiuni inainte
de asamblarea Si utilizarea suportului. Daca aveti de gédnd sa imprumutati
sau sa dati suportul cuiva, dati-i-l intotdeauna cu aceste instructiuni. Acest
produs nu este destinat utilizarii comerciale.

AVERTISMENT GENERAL:

e inainte de a utiliza produsul, cititi cu atentie manualul de instructiuni Si pastrati-l pentru
referinte ulterioare.

e despachetati cu grija suportul din ambalaj pe 0 masa sau pe un carton pentru a evita
eventualele zgérieturi

e pregatiti un bol pentru piesele mici, astfel incat Suruburile sa nu se piarda.

e verificati daca ambalajul contine toate piesele si daca acestea nu sunt deteriorate, in caz
contrar contactati imediat furnizorul

® in cazul in care asamblati produsul din piese defecte Si ulterior deteriorati produsul, sau
deteriorati alte bunuri sau vatamati persoane, furnizorul nu este responsabil pentru aceasta



furnizorul nu este r@spunzator pentru daunele cauzate de utilizarea necorespunzatoare a
produsului

va rugam sa contactati un specialist calificat daca: nu intelegeti instructiunile sau aveti
indoieli privind siguranta, daca nu sunteti sigur de starea peretilor dumneavoastra, daca
doriti sa utilizati produsul in alte scopuri decat cele pentru care este destinat

nu se accepta nicio reclamatie pentru daune cauzate de instalarea incorectd, functionarea
incorectd sau daune cauzate de necunoasterea instructiunilor

stabilitatea produsului poate fi afectata de o fixare incorecta pe perete

111 ATENTIE !!! Suportul trebuie sa fie montat pe un perete vertical! in caz contrar, acesta poate
cadea si provoca daune sau vatamari pentru care furnizorul nu este responsabil!

Unelte necesare pentru asamblarea suportului:

burghiu de 3/16"

surubelnita stea

¥ bit

detector de metale - indica daca exista cabluri etc. in peretele in care doriti sa gauriti.
cheie

boloboc

Avertisment:

Componentele furnizate Tn acest pachet nu sunt adecvate pentru montarea pe grinzi de otel. Uneltele
care nu sunt incluse trebuie achizitionate de la un magazin specializat.

Sunt incluse dibluri universale (a se vedea imaginea). Aceste dibluri clasice
din nailon sunt potrivite pentru peretii din beton sau caramida. Dupa ce se
insurubeaza Si se strange surubul, diblul se extinde Si se blocheaza ferm
n perete. Faceti o gaura cu o masina de gaurit cu percutie, introduceti
diblu si bateti-l usor, astfel incat sa nu iasa in afara de perete. Acum puteti
insuruba surubul.

Daca doriti sa amplasati suportul intr-un perete realizat dintr-un alt material, trebuie sa achizitionati
dibluri speciale concepute pentru un alt tip de perete. Se recomanda cu insistenta achizitionarea de
dibluri speciale pentru gips-carton $i pereti similari! Acest lucru se datoreaza faptului ca obiectele

grele sunt dificil de atasat la materialele de constructie din carton. Prin urmare, va recomandam sa
inlocuiti diblurile cu dibluri pentru materiale de carton sau dibluri pentru placi de gips-carton.



LISTA DE PIESE:

Eticheta Piesei Denumirea Piesei Cantitate
G1 Suport de perete 1
G2 Placuta 2
G3 Piulita 4
A Surub 5 -
R |
B Diblu 5 ﬁy
E%‘_q&; 3
c1 Saiba M5 5 o
©
C2 Saiba M6 5 =
©
C3 Saiba M8 5 =
©
D distantier 4
(@
E Surub M8 x 10 4 I
H Surub M5 x 15 4
I Surub M6 x 30 4 .
J Surub M8 x 30 4 \'




PROCEDURA DE ASAMBLARE:

FIXARE PE PERETE DE BETON

Perete de beton

A
B
| 2 ; A
L a r
‘_ﬂ;n‘“ ' . (1% —
~m
E W=
£ s
; j b
< | —%H
I v ., . -
~'-‘.l—.
FIXARE PE PERETE DE LEMN
1 2 ; A
-
L . KT ‘. = -—
L 8 J - ‘ .‘.
-
K
-

Perete de lemn

FIXAREA SUPORTULUI VESA



FIXAREA MONITORULUI CU ECRAN PLAT PE SUPORT

—_— — - —
| I=— |
|

| l ﬁ..u"'a
| " _'\:/'rcp.' ],J

)




